
9 математический класс 1543. Алгебра.
9 марта 2024

1 Решите неравенства, домножая числитель и знаменатель на сопряженные:

a
√
𝑥− 2

1−
√
𝑥+1

≥ 1+
√
𝑥+1; b 5 ·

√︃√
𝑥+4+

√
𝑥+3√

𝑥+4−
√
𝑥+3

+4 ·

√︃√
𝑥+4−

√
𝑥+3√

𝑥+4+
√
𝑥+3

≤ 9
√
𝑥+4.

2 Решите иррациональные неравенства:

a
𝑥

20−
√
𝑥
<10; b

√
10𝑥− 1+1≤5𝑥; c

26− 3𝑥+
√
𝑥2− 2𝑥− 24

𝑥− 10
<−1; d

√
𝑥2− 2

4− 2𝑥
≥−1;

e
√︂

2− 2

𝑥+1
<

√︂
2+

2

𝑥
+1; f

√
5𝑥− 11−

√
5𝑥2− 21𝑥+21≥ 5𝑥2− 26𝑥+32;

g
√
𝑥2− 4𝑥+5+

√
3𝑥2− 12𝑥+13≤ 4𝑥−𝑥2− 2; h* 4𝑥+2+

√
4−𝑥>𝑥2+

√
𝑥2− 5𝑥+2.
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